



Terrorista gépnek nézték Obama elnöki repül?jét

2009 április 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [751](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Hatalmas pánikot keltett Barack Obama elnöki gépe és két harci repül? Manhattan déli részén, miközben a Szabadság-szobor körül tett három kört.

Számos irodából evakuálták az embereket, ezrek szaladtak ki az utcákra, mert attól tartottak, hogy a 2001. szeptember 11-i merényletekhez hasonló terrortámadás következik be.

A Fehér Ház végül bocsánatot kért. Az elnöki gép egyébként egy fotó kedvéért körözött a levegőben. Tömeghisztéria tört ki New York-ban Barack Obama amerikai elnök repülőgépének fotózása közben. A katonai célokra átalakított Boeing 747-es gépet két F16-os repülő kísérte, de mivel alacsonyan, az épületek között repkedtek, a manhattani irodákból – emlékezve a 2001. szeptember 11-i terrortámadásokra – sikoltozva menekültek ki az emberek. A város polgármestere mérgében alig talált szavakat.

– Fel vagyok háborodva! Ki tervezhetett ilyen tapintatlan akciót?! Legalább figyelmeztethettek volna bennünket! Elképzelni nem tudom, hogy a védelmi minisztérium, miért pont a terrortámadások helyszíne közelében akart képeket készíteni a repülőre?! – mondta Michael Bloomberg.

– Hihetetlen, hogy ekkora marhaságra képesek voltak! Minden apróság miatt bombariadót rendelnek el, de ez ilyenre?! meg nem értesítenek minket? – méltatlankodott a New York Postnak Dominick Caglioti, a Merkantil pénzváltó egyik munkatársa. Kollégája, szintén ízléstelen tréfának tartja a fotózást.

– Azok után amin ez a város keresztülment, nem kellene ilyen gyakorlatokkal rémisztgetni bennünket – véli Jillian Pizzarello. Obama mindeközben mit sem sejtve Washingtonban tárgyalt, a kedélyeket a Fehér Ház katonai irodájának vezetője, Louis Caldera próbálta csitítani. Az elnök munkatársa bocsánatot kért a halálra ijesztett amerikaiaktól.

Borsonline, mti

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen
„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló